
Compte rendu du conseil d'ccole du nUlrdi 30 juin 2009

Presents: M. Pointet, M. Coulais (representants de la mairie), M. Arriau, M. Sous, M. Vailhe, Mme
Nogales, Mme Daney, M. Kappelhoff.·Lan9011, I'v1mcBonnet, Mmc Bonin-Juniot, I'v1meCierbouin,
Mme Roussel, Mme Lefebvre(representants des parents d'6leves)
Mme Delaporte, Mme Moisan, Mme Settini, I'v1mcChauffailIe, Mme Miska, Mme L6get-Andurat,
MIle Perin (enseignants)

Excuses: M Sauvaget(Inspecteur d6parternental de l' Education Nationale), Mmc Lc Maire, Mme
Mirbeau,Mme H6lie,M. Lamarque et Mme M6ry.

PS:22
MS: 17
OS: 18

CP: 16
CEl: 25
CE2: 31
CMl: 25
CM2: 28

11n'y a pas de suppression de classes en 2009/2010.
PS-+22
MS/OS
OS/CP
CPICEI
CEI/CE2
CE2 -+25
CMl -+25
CM2-+28

MS:17 OS:8
OS: 10 CP: 10
6+12 -+20
13+6 -+ -19

-+ 25
-+ 20

PS: Mme Moisan
MS/OS: Mme Settini
OS/CP: Mme Delaporte
CPICEl: Mme Miska
CEI/CE2: Mme Mery et Mme Boucard
CE2: Mme Lunel et Mme Boucard
CMl: Mme Marin
CM2: Mme Poupin



4- EVS:
Le poste EVS: Nous n'avons actuellemcnt pas de reponse officielle concernant la reconduction du
contrat de Mme Rouanet.

A l'occasion du plan de relance, Ie gouverncment a decide d'aidcr SOOO ecoles situees dans les
communes de - de 2000 habitants en leur permettant de sc doter d'un cquipement numerique dc
qualite.
Pour la Gironde, 81 dossiers ont ete retenus. Les dossiers devaient respecter un cahier des charges
pointu. Notre ecole, si son projet est retenue, sera dotee:

- d'un TEl (tableau blanc interactii) -+ video projectcur + ordinateur relic au TBI
- de 8 ardinateurs 15' portables cleves
- d'un ordinateur portable enseignant
- d'une imprimante
- d'une formation enseignants par la societe ct par l'Education Nationale

Lorsqu'un dossier est retenu, une somme maximale de 9000 curos est versce par l'Etat, mais la
somme restant est a la charge de la mairie et s'eleve pratiquement a 60()O euros TTC.

L' equipe enseignante remercie M. Coulais pour son aide precieuse a trouver parmi les offres
multiples et variees celle qui etait la mieux adaptec a nos souhaits. II a consacre bcaucoup de temps
a ce dossier et a repondu rapidement a nos attentes pour que nous ayons une chance d'ctre retenus.
M. Pointet a egalement dfl defendre notre projet lors d'un conseil municipal.

Depuis que les strapontins ont ete enleves, Ie bus de la commune ne peut transporter que 15 Cleves,
un accompagnateur et un enseignant.
La mairie s'est alars engagee a honorer toutes les sorties prevues. Ce n'etait pas facile car a la fin de
l'annee, beaucoup de compagnies avaient leur planning charge. On peut constater que toutes les
sorties ont pu avoir lieu et l' equipe enseignante tient a remercier la mairie.
La mairie dispose a present du planning des sorties de l'annee scolaire 2008/2009 afin de pouvoir
negocier aupres d'un transporteur Ie nombre de sOliies necessaire pour la pro chaine annee scolaire.

L'Inspecteur d' Academie propose de travailler Ie mercredi 4 novembre pour nous permettre de faire
Ie pont de l'ascension .Un parent d'eleve pense qu'il serait peut-etre plus judicieux de faire
travailler les enfants Ie mercredi avant l'ascension plutot que de raccourcir les vacances de la
toussaint.

Nous dependions de la circonscription de l'Entre-deux-mers avec comme Inspecteur M. Sauvaget.
II y a eu un redecoupage des circonscriptions et a present nous dependrons de Floirac avec M.
Margnac comme Inspecteur.



Dans Ie meme esprit que l'aide personnalisec organisec deux soirs par semaine dans notre ecole, des
stages de remise it niveau sont proposes aux enf~tl1tsdes eM I et CM2 sur proposition de
l'enseignant de la classe. Les parents peuvent accepter ou pas que leur enbnt beneficie de ces
stages.
Chaque annee un stage est propose
- Ia premiere semaine des vacances de printemps
- la premiere semaine et la derniere semaine des vacances d'6te

Cette annee un stage a eu lieu it Cenae avec 5 enh1l1tsde 1'6eole pendant les vaeances de printemps.
Cet ete un seul enfant beneflciera des ces stages, il ira ,\ Camblanes.

L'equipe enseignante propose des Ie mois de janvier de f~lirepasser un questionnaire pennettant de
savoir quels parents poulTont aider.
II faut rappeler que cette manifestation est organisee pour Ies enfants et l'm'gent permet d'aider aux
differentes sorties, d'acheter du materiel et e'est, de plus, un moment de convivialite que beaueoup
de parents ont tenu it souligner.
Esperons que nous puissions continuer. .. et un grand merei it tous ceux qui ont donne de leur temps.


